
Leistungen
•	 Reise im modernen Fernreisebus
•	 7 Übernachtungen in Appartements	
	 im Götten Ferienzentrum
•	 8 x Frühstück
•	 7 Mahlzeiten inkl. Tischwein und Wasser
•	 4 geführte Wanderungen
•	 Transfers zu den Startpunkten und zurück

Reisepreis pro Person� € 498
Zuschläge Einzelzimmer: € 48	
Zuschlag Komfortwohnung: € 8 pro Person/Nacht	
Die Beschreibung der Wohnungen finden Sie auf Seite 20.

Abfahrten 
Merzig · Dillingen · Saarlouis · Völklingen	
Kaiserslautern · Landstuhl · Homburg · 	
Neunkirchen · St. Ingbert	
20.00 Uhr Saarbrücken, Parkplatz Stengelstraße/Roonstraße

Auf den Wegen der ehemaligen Fischer
5 h / 16 km
Unsere traditionelle Küstenwanderung führt uns über den 
Küstenabschnitt zwischen Tamariu und La Fosca (Palamos). 
Hier zeigen sich kleine Buchten, pittoreske Fischerdörfer, von 
Pinien eingerahmte Küstenpfade, einsame Kieselbuchten, 
bezaubernde Naturstrände und naturbelassene, mediterrane 
Waldflächen. Idyllischer kann Wandern an der Costa Brava 
nicht sein. 
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	 8½ Tage / Termine
	 12.03. – 20.03.10  kein Einzelzimmer-Zuschlag
	 16.04. – 24.04.10
	 14.05. – 22.05.10
	 24.09. – 02.10.10
	 15.10. – 23.10.10

Die Costa Brava – ein Wanderparadies mit vielen Reizen.
Die Costa Brava ist eine Region mit vielseitigen Landschafts-
formen, einsamen Naturparks und faszinierenden Küstenab-
schnitten. Die Schönheit der Natur lockt immer mehr interes-
sierte Wanderer auf die Pfade abseits des Touristentrubels. 
Und sie werden reich belohnt: mit faszinierenden Ausblicken, 
Wanderungen direkt am Meer, der Gastfreundschaft der Ein-
wohner, intensiven Farbspielen, einzigartigen Gebirgsketten 
und völlig überraschenden Schätzen. Wussten Sie, dass mit-
ten in der Metropole Barcelona ein Naturpark liegt, in dem 
Sie auf einsamen Gebirgspfaden wandern können? Wir ent-
führen Sie zu den geheimen Plätzen grandioser Naturschön-
heiten entlang der Wilden Küste und freuen uns, mit Ihnen 
die Schätze der Costa Brava zu erwandern. Hasta la vista in 
Spanien!

1. Tag: Die Reiseroute verläuft über die Autobahn Metz – Lyon 
und Nîmes nach Playa de Aro, wo Sie am 2. Tag gegen 10.00 
Uhr morgens eintreffen werden.

2. bis 8. Tag: Sie wohnen während Ihres Aufenthaltes in Ap-
partements im Götten Ferienzentrum, das ca. 200 m vom Mit-
telmeer entfernt liegt. Freie Benutzung des Hallenbades. Die 
Mahlzeiten werden im „Bistro Chiara“ des Ferienzentrums und 
in landestypischen Restaurants eingenommen.
Vor Ort unternehmen Sie 4 Wanderungen in Begleitung eines 
Wanderführers. An den wanderfreien Tagen werden ein Aus-
flug in die Umgebung und eine zusätzliche Wanderung ange-
boten (Zusatzkosten vor Ort zu zahlen).

9. Tag: Am Morgen Rückreise ab Playa de Aro über die Auto-
bahn Perpignan – Nîmes und Lyon. Rückkunft in Saarbrücken 
gegen 22.30 Uhr – von dort aus Transfer in die Zustiegsorte.

Atemberaubend: El Cami de Ronda
4½ h / 13 km
Manchmal liegt das Schönste direkt vor der Haustür. Im Hafen 
von Playa de Aro startet einer der schönsten Küstenrundwege 
der Costa Brava. Direkt am Meer führt er vorbei an vielen klei-
nen Felsbuchten bis zu den Stränden von Sant Pol. Von dort 
geht es in den Einstieg des Küstenweges auf das 7 km von 
Playa de Aro entfernte und ehemals für seine Korkindustrie 
bekannte Städtchen Sant Feliu de Guixols zu. Der Weg über 
sanfte An- und Abstiege bietet fantastische Ausblicke auf das 
blaue Mittelmeer und die schroffen Felsformationen, für die 
die Costa Brava bekannt ist. 
Zum Abschluss der Tour führt uns ein Weg durch die Felder 
des Tales Vall d’Aro in den Ursprungskern von Playa de Aro: 
Castell d’Aro. In dem 1401 erstmals schriftlich erwähnten Ort 
sind heute vor allem die Kirche und die Reste des Castillo de 
Benedormiens für Besucher interessant.

Über den Dächern Barcelonas
4 h / 11 km
Die faszinierende Weltmetropole Barcelona birgt ein großes, 
grünes Geheimnis: den größten innerhalb von Stadtgrenzen 
gelegenen Naturschutzpark, der Park Collserola. Im Rücken 
Barcelonas führen hier unzählige Wege durch Täler, vorbei 
an Quellen und alten Gehöften, aber auch spektakulär über 
Höhen, die hoch über den Dächern Barcelonas Ausblicke 
über die gesamte Stadt bis zum Meer ermöglichen. Unser 
Zielpunkt ist der Hausberg Tibidabo, ein beliebtes Ausflugs-
ziel der Barcelonesen, mit seinen zahlreichen Sehenswürdig-
keiten. Im Anschluss an die Wanderung geht es in den zum 
Weltkulturerbe gehörenden Guell-Park, der durch die von An-
toni Gaudí gestalteten Mosaiken und Plastiken weltberühmt 
wurde, und in das Zentrum von Barcelona.

Natur pur: Montgri-Massiv und Medes Inseln
4½ h / 12 km
Der heutige Ausflug führt Sie in das Naturschutzgebiet am 
Montgri und zu dem Naturpark der beeindruckenden Medes-
Inseln. Vom Hafen des Touristenstädtchens Estartit aus wan-
dern Sie hinauf zu der Hochebene, die von den Ausläufern 
des Montgri-Massivs gebildet wird. Steil fallen die rötlich ge-
färbten Felsen in das blaue Meer und bilden einen der außer-
gewöhnlichsten Abschnitte der Costa Brava. Inmitten dieses 
Naturparadieses laden malerische, einsame Buchten zur Rast 
ein. Sie wandern entlang der fast unberührten Küste mit ho-
hen Klippen, bizarren Felsformationen und einer reichen Flora 
und Fauna und genießen die herrlichen, ständig wechselnden 
Blicke auf das blaue Meer und die vorgelagerten Medes-
Inseln. 

Anschließend haben Sie die Möglichkeit zu einer Bootstour 
zu dem Naturpark der Medes-Inseln und entlang der wilden 
Steilküste (wetterabhängig; Zusatzkosten ca.€ 8,-)

Ursprüngliche Naturparks &  
Wilde Küste: Costa Brava


